

Πες μου μια ιστορία ...

Από την ομάδα του 3ου Π.Σ.Δ.ΒΥΡΩΝΑ

<https://sway.cloud.microsoft/ilw7ZF0mq15Y7iTB?ref=Link>



Σαν παιδαγωγοί πιστεύουμε βαθιά στην αξία του μεταβατικού αντικειμένου, όπως το αίσθημα ασφάλειας που προσφέρει γιατί το μεταβατικό αντικείμενο λειτουργεί σαν μια "μικρογραφία" της μητέρας ή του πατέρα, παρέχοντας στο παιδί μια αίσθηση ασφάλειας και προστασίας, ειδικά σε νέα ή άγνωστα περιβάλλοντα.

Ο Winnicott (1971) εξηγεί πως το αντικείμενο αντιπροσωπεύει τη μετάβαση του βρέφους από μια κατάσταση συγχώνευσης με τη μητέρα σε μια κατάσταση ύπαρξης ως κάτι ξεχωριστό, έξω από αυτή. Το μεταβατικό αντικείμενο αποτελεί αντικείμενο που αφορά το είναι του βρέφους και τον τρόπο ύπαρξής του και λειτουργεί κατευναστικά για το άγχος του στην πορεία προς την ελευθερία.

Το ονομάζουμε μεταβατικό αντικείμενο γιατί το μικρό παιδί διευκολύνεται να γεφυρώσει αυτό το χάσμα, μεταφέροντας στο αντικείμενο μερικά από τα πολύ ισχυρά συναισθήματα που το δένουν με τη μητέρα του. Κάθε μαλακό, «χαδιάρικο» παιχνίδι, είναι πολύ σημαντικό για εκείνο σε αυτή τη φάση: το κουβαλά πάντα μαζί του, το αγκαλιάζει όταν νιώθει άγχος, το σφίγγει σφιχτά όταν έρχεται η ώρα για να κοιμηθεί...

Έχοντας στο μυαλό μας όλα αυτά στείλαμε στους γονείς ένα μήνυμα :

Αγαπητοί γονείς στην προσπάθειά μας να βοηθήσουμε τα παιδιά να ενταχθούν στο νέο περιβάλλον , να γνωριστούν καλύτερα αλλά και ο κόσμος του σπιτιού ' 'να συνεχίσει να υπάρχει στο σχολείο' ' σκεφτήκαμε να μας φέρετε, αφού το συζητήσετε με το παιδί, ένα αγαπημένο του αντικείμενο , μια φωτογραφία από την αγαπημένη του γωνιά ή μια οικογενειακή συνήθεια αποτυπωμένη σε μια μικρή παράγραφο.

Το ίδιο το παιδί θα το παρουσιάσει στην ολομέλεια της τάξης με τη βοήθειά μας φυσικά !

Μία μικρή παράκληση τα αντικείμενα να είναι διαχειρίσιμα ...π.χ. τα ..έπιπλα καλό θα είναι να παραμείνουν σπίτι . Ανυπομονούμε να γνωριστούμε καλύτερα !

Και κάπως έτσι γέμισε το σχολείο αγαπημένα πράγματα ... που πίσω από το καθένα κρυβόταν μια όμορφη ιστορία

Κάπως έτσι ήρθαν στο σχολείο τα εργαλεία του Σπύρου και μαζί η εξής ιστορία :

Όταν λοιπόν, ήταν μικρός μια μέρα ο παππούς του ήρθε στο σπίτι κ έκανε μια δουλειά με τρυπάνι. Επειδή ο Σπύρος τρόμαξε, όμως, η γιαγιά του τον πήρε αγκαλιά και τον ηρέμησε. Και μετά κατάλαβε ότι με τα εργαλεία μπορείς να φτιάξεις οτιδήποτε είναι χαλασμένο!

Και από τότε ο Σπύρος και τα εργαλεία είναι αχώριστοι





ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΤΡΑΝΣΙΣ

Όταν θέλεις κινηθείς ο καλύτερος δρόμος είναι να χρησιμοποιήσεις τη δύναμη του ηλεκτρισμού. Ο ηλεκτρισμός είναι μια μορφή ενέργειας που μπορεί να μετατραπεί σε κίνηση. Ο ηλεκτρισμός μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να κινήσει ένα αυτοκίνητο, ένα αεροπλάνο ή ακόμα και έναν ηλεκτρικό σκελετό. Ο ηλεκτρισμός είναι μια πολύ χρήσιμη μορφή ενέργειας και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να κινήσει ένα αυτοκίνητο, ένα αεροπλάνο ή ακόμα και έναν ηλεκτρικό σκελετό.

Από τότε που ξεκίνησε η ιστορία της κίνησης, οι άνθρωποι έχουν χρησιμοποιήσει τον ηλεκτρισμό για να κινούν τα αυτοκίνητά τους. Ο ηλεκτρισμός είναι μια πολύ χρήσιμη μορφή ενέργειας και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να κινήσει ένα αυτοκίνητο, ένα αεροπλάνο ή ακόμα και έναν ηλεκτρικό σκελετό.



Έρθε η αγαπημένη κολοκύθα του Γιώργου που την έχει πάντα στο σαλόνι και ξαπλώνει επάνω της για αυτό και την αγαπάει πολύ!





Έρθε η αγαπημένη φωτογραφία της Μιχαέλας και της Εβελίνας με τον Άι Βασίλη



Έρθε το αγαπημένο φορτηγάκι του Εφρηναίου που ονομάζεται μπάρμπας . Είναι το αγαπημένο του γιατί μπορεί να το έχει παντού μαζί του και να το πηγαίνει βόλτες



Έπειτα ήρθαν τα αγαπημένα της Χάρις και του Μάριου αλλά και το υδροπλάνο του Γιάννη που του θυμίζει το Καλοκαίρι









*Και τι ευτυχία ήρθε στο σχολείο μας και η
σπουδαία Ρόζα Παρκς*





*Όπως ήρθαν και τα αγαπημένα αυτοκινητάκια του
Γιάννη , το καλάμι του Λευτέρη ,*





*Αλλά και το παιχνίδι UNO του Έκτορα που μας
περιέγραψε όλο χαρά ότι το παίζει με όλη την
οικογένειά του*



*Έρθαν κι άλλα κι άλλα , μικρά και μεγάλα που θα
μείνουν μεταξύ μας , και όλα αυτά μαζί βοήθησαν
λιγάκι να γνωριστούμε καλύτερα*

Οι παιδαγωγοί του 3ου Π.Σ.Δ. ΒΥΡΩΝΑ : Μαρία
Βολάκη , Σοφία Νικολοπούλου , Μαρούσα Φίκια ,
Δέσποινα Χαραλάμπους , Στέλλα Κουρεμένου ,
Ταξιαρχούλα Δράκου , Σοφία Γκάνου , Φωτεινή
Γεωργακοπούλου Δημιουργία Sway Μαρία
Βολάκη